
Результати опитування здобувачів ступеня доктора філософії  

«Ставлення молодих науковців до використання цифрових інструментів і 

сервісів у процесі реалізації наукової складової освітньо-наукової 

програми» 

Мета анкетування визначити ставлення молодих науковців до використання 

цифрових інструментів і сервісів у процесі реалізації наукової складової 

освітньо-наукової програми, що передбачає проведення власного наукового 

дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації. 

 

Час проведення: з 15 лютого по 1 квітня 2023 року 

Загальна кількість респондентів: 32 

 

ПИТАННЯ№1 

 
 

ПИТАННЯ№2 

 
 

  



ПИТАННЯ№3 

 
ПИТАННЯ№4 

4.Якщо Ви використовуєте інші ресурси, просимо їх вказати32 відповіді 

Не використовую 

- 

Інших не використовую 

Всі вище вказані 

Знаходжусь на початкових етапах дослідження, тому не так часто і широко викоричтовую 

комп'ютерні технології 

Вище всі перераховані 

Plickers 

Viber telegram  

Візуалізація: Google Data Studio/Looker Studio, Tableau. Статистичне опрацювання: мова 

програмування Python. Ресурси для пошуку публікацій: ArXiv. 

Іншими не користуюся. 

Використовую вище перераховані 

Використовую ті, які уже вищезазначені 

Googlе академія 

Важко вказати 

Ні 

пакет програм Microsoft 

Не використовую. 

Користуюся тим переліком який згадано вище 

ні 

Scopus та ін. 

не використовую  

не використовую 

 
 

 

 

 



ПИТАННЯ№5 

 
ПИТАННЯ№6 

 
ПИТАННЯ№7  

 


